



«Спортивный городок»

Сегодня стало очень модным участвовать в различных конкурсах. В прошлом году наша школа приняла участие в конкурсе «Красивая школа. Красивое село». Сельский пляж, который мы все вместе приводили в порядок, привлекал гостей всё лето. А мы стали победителями в окружном конкурсе.

В этом году мы снова не остались в стороне. Участие в конкурсе «Красивая школа. Спортивный городок» принесло нам очередную и, надеюсь, не последнюю победу. Но для этого пришлось хорошенько потрудиться. Около школы старшеклассники, вместе с Титовым А.В., Кадочниковым А.М., Ашихминым В.П. поставили новый забор. А по вечерам взрослые и дети дружно собирались на школьном стадионе, и чинили и красили спортивные сооружения, обрезали кустарники, приводили в порядок яму для прыжков в длину, беговую дорожку, футбольные ворота, косили траву, загребали её и переносили на носилках в яму для мусора. Несколько дней ребята и учителя трудились на стадионе и в результате, это теперь самое популярное место и для учеников школы, и для её выпускников, проводящих здесь всё свободное время.



Хочется огромное спасибо сказать тем, кто уже не учится в школе, но помогал нам в нашей работе. Это бывшие выпускники школы: Клюкина Ульяна, Новосёлова Настя, Рокин Дима, Брызгалов Дима и Бяков Сергей Александрович, наш незаменимый помощник во всех делах. Шихова С.С.

День знаний

День знаний – один из самых замечательных, торжественных и волнующих праздников в нашей стране. Каждый год я с нетерпением жду 1 сентября, чтобы вновь сесть за любимую парту, увидеться с уже ставшими родными одноклассниками и учителями. В этом году День знаний для меня стал последним в нашей школе, ведь я уже выпускница. Именно поэтому я с удовольствием хочу поделиться своими впечатлениями (и не только своими) об этом празднике с читателями нашей школьной газеты.

Как обычно 1 сентября двери нашей школы были гостеприимно распахнуты, приглашая учеников и их родителей в чудесный мир знаний. Мама заботливо поправляла белоснежные банты девчонок и отутюженные галстуки мальчишек, роняя из глаз слезинки. А те в свою очередь (я о девчонках и мальчишках) клятвенно обещали учиться на одни пятёрки и четвёрки (наверное хорошо отдохнули летом и ужасно соскучились по школе, если такое сорвалось с их языка). Ребята постарше обменивались летними впечатлениями и репетировали свои выступления. Особенно волнующим и радостным этот день был для первоклашек и учеников 9 класса. Никита Бяков позднее поделился со мной: «Я очень был рад встрече со своими повзрослевшими одноклассниками, которых не видел все лето». О своих впечатлениях рассказала мне моя первая учительница, а теперь учитель нынешних первоклассников Дружкова Марина Анатольевна: «Как всегда это очень волнующий день для меня, хотя уже далеко не первый набор первоклассников. В том году их у меня мало, всего четверо, я не



очень этим довольна, куда лучше классы, в которых хотя бы 7-10 учеников. Но мои первоклассники такие забавные, наивные. Очень хочется, чтобы для них школа стала вторым домом. Надеюсь, что этот год будет не менее удачным для нашей школы, а к нашим делам (внеклассная работа) присоединятся и другие учащиеся школы. Желаю, чтобы этот учебный год был для всех интересным и успешным».

Ведущими торжественной линейки были джентельмены – ученики 4 класса и шестого класса, Дружков Артём, Папулов Алёша, Моромов Вадим, Нелюбин Дима и Горнев Елисей. В их исполнении прозвучали и поздравительные стихи, и добрые песни. С началом учебного года учеников нашей школы поздравила директор Нелюбина Н.Н., она зачитала приказ о принятии в школу первоклашек. Первый школьный звонок в этом году под бурные аплодисменты всех присутствующих подавали ученик 1 класса Пискотин Александр и ученица 9 класса Шуталева Елена.

После торжественной линейки все ребята отправились в свои кабинеты на классные часы. Учащихся начальной школы уже поджидала госпожа Белодонна со своими друзьями, вернее врагами (работники Перевозского сельского дома культуры), которые потом с помощью детей стали неразлучными друзьями, ведь всем вместе им пришлось преодолеть много трудностей и ответить на массу сложнейших вопросов.

После этого нас ждало еще одно интересное мероприятие – общий классный час на тему «Олимпийские игры». Все знают, что в этом году в Лондоне состоялись летние Олимпийские игры. По количеству наград российские спортсмены заняли третье место. Многие с удовольствием смотрели соревнования по телевизору и болели за наших спортсменов. Александр Михайлович Кадочников и Андрей Владимирович Титов в своей презентации познакомили учащихся с историей возникновения Олимпийских игр и о развитии спорта во всё мире. Кроме этого, я думаю, мы должны гордиться нашими спортсменами – инвалидами, которые подхватили эстафету и продолжили покорять сердца миллионов зрителей России и многих других стран своим упорством и стремлением к победе. Приятно было наблюдать, как ребята реагируют на знакомые лица спортсменов, победителей Олимпиады и слышать реплики сидящих в зале учеников. Сразу стало понятно, что раз есть среди наших детей настоящие спортивные болельщики, неравнодушные к истории своей страны, значит, всё будет хорошо, и наша страна останется самым сильным государством во всё мире.

Кроме этого мы посмотрели замечательный видеоролик по нашему школьному проекту «Спортивный городок» выполненному в рамках конкурса «Красивая школа», но это уже совсем другая история.

А 1 сентября прошло на славу! Уже в первый день мы получили новые знания. Программа «Учебный год - 2012» успешно запущена!



«На старт, внимание, кросс!»

Тёплый осенний день – один из тех незабываемых солнечных дней, какие бывают только в дни «бабьего лета».

Все рады очередному осеннему кроссу. Весь школьный стадион пестрит разноцветными футболками, шапочками, как праздничная площадь. Победа достанется не всем. Что и говорить соперники достойные.



И вот прозвучала команда: «Старт!» Первыми побежали девочки 2-4 классов. Они рванули с места так, что только разноцветные футболки мелькнули и исчезли за поворотом. А мы с нетерпением

остались ждать победителей. А победители, как известно все, кто не поленился встать на линию старта.

Это только кажется, что дистанция очень длинная и трудная. На самом деле время промелькнуло незаметно и вот они первые победители: Кошурникова Валя (4 класс), Первунина Маргарита (2 класс), Ляпина Екатерина (2 класс).

Потом беговая дорожка была предоставлена юным спортсменам – мальчикам 2-4 классов. Свисток! Несколько утомительных минут ожидания для болельщиков. И ... первым появился на финишной прямой ученик 4 класса Дружков Артём, вторым – Шибанов Алексей (3 класс), третьим – Папулов Алексей (4 класс).

После 7 урока на линию старта вышли девушки 5 – 9 классов. Разгорелась нешуточная борьба за места на пьедестале почёта. Высшая ступень досталась ученице 7 класса Платуновой Олесе. Ну,

надо же такая симпатичная да ещё и спортсменка! Вторую ступень заняла ученица 5 класса Седлова Таня. И на третью ступеньку поднялась девятиклассница Шуталева Елена.



Юноши тоже не ударили в грязь лицом и показали превосходные результаты. Самым быстроногим на дистанции один километр стал ученик 8 класса Стяжкин Евгений, чуть-чуть отстал от победителя пятиклассник Сморгалов Никита, он стал вторым, а третье место буквально вырвал из рук (или из ног) преследователей ученик 9 класса Платунов Алексей.

Кадочников А. М. подвёл общие итоги соревнований по классам. В начальной школе, завоевав 2, 93 очка, первое место досталось 4 классу, второй класс – 3, 06 очков и стал вторым, третье место с количеством очков 3,18 получил 3 класс.

В основной школе места распределились следующим образом:

1 место - 5 класс (24 балла), 2 место – 8 класс (14, 7 балла), 3 место – 7 класс (14,6 балла).



Репортаж с места соревнований вёл собственный корреспондент «Нашей газеты» Дружков Артём (4 кл.)

«Озорные уроки»

14 сентября ребята из волонтерского отряда «Я выбираю жизнь» проводили в начальной школе мероприятие «Озорные уроки», посвященное началу нового учебного года. Главными героями и ведущими праздника стали всем известные Крош (Орлова Ульяна) и Нюша (Нелюбина Аня). Ребята были в полном восторге, когда увидели героев мультфильма у себя в гостях. К тому же эти гости не просто так пришли, а приготовили кучу интересных сюрпризов, розыгрышей и конкурсов.



Первым сюрпризом стала игра «Звонок». Это тот самый звонок, который заливался голосами девочек и мальчиков, был таким громким, что Нюше стало просто необходимо объявить начало первого урока «Почтение». Ребята с радостью отдали почтение своей учительнице, своему классу и своей школе. Затем Нюша рассказала о правилах поведения в волшебной школе. Она начинала говорить фразу, а ребята ее заканчивали. За первый урок добрые учителя поставили всем «пятерки». Оглушительный звонок оповестил всех о перемене. Но и тут сказочные герои не дали ребятам отдохнуть, потому что провели с ними веселую игру «Апчки!» Ребята так воодушевились, что Крош испугался за их здоровье и решил немедленно начать урок Визкультуры. На этом уроке девочки и мальчишки дружно собирали урожай. Ох, и не легкий это труд! Как же все были рады тогда, когда фрукты и овощи благополучно попали в корзины! Получив свои заслуженные «пятерки», ученики

отправились на перемену. А Крош решил разыграть бедняжку Нюшу и подложил ей на стул... кнопку! Нюша немедленно рассказала Крошу и ребятам о том, что канцелярские кнопки – это не игрушки и предложила



ребятам использовать их только в «Кнопотворчестве».

«Кнопотворчество» стало темой следующего урока, где ребята проявили свои творческие способности и умение писать кнопки. Ребята справились и с этой задачей! Учителя вновь поставили своим подопечным отличные оценки. На перемене ребята вспомнили правило математики: от перемены мест слагаемых, сумма не меняется. Крош и Нюша были очень рады успехам ребят и с удовольствием начали следующий урок математики, где ученики закрепили свои знания в устном счете с помощью обычных хлопков в ладоши. Вот уж весело было! Чтобы дать ребятам отдохнуть перед последним уроком, Крош и Нюша провели с ними игру «Водопой». Сказочные герои разделили ребят на 2 команды и объяснили правила. Напротив каждой команды был поставлен стул, на котором стоял стакан с водой и 4-мя трубочками. По сигналу всей командой нужно было добежать до стула, как можно скорее выпить стакан воды через трубочки и после этого обязательно крикнуть «Водопой!» Как это ни странно, но в этом конкурсе девочки

оказались гораздо быстрее мальчиков! Но, в общем-то, и мальчишки были довольны, уж больно они заинтересовались цветными трубочками.

Последний урок назывался «Рискование» (не перепутайте с рисованием). Нюша и Крош выбрали самых рискованных ребят и предложили им станцевать веселый танец. Веселились все от души!

Так закончились «Озорные уроки». Напоследок, герои мультфильма пожелали ребятам не спать на уроках, не хлопать ушами, быть аккуратными, веселыми, не лениться делать домашние задания и ходить в школу с удовольствием!

Постоянный корреспондент «Нашей газеты» Шуталева Елена (9 кл.)





День учителя

4 октября в школе произошло замечательное событие - начал свою работу новый телеканал «Учительский». И это событие знаменательно тем, что начало работы телеканала совпало с грандиозным событием – международным Днем Учителя! Телеведущие Нелюбина Аня и Дружков Артём стали первооткрывателями канала и поздравили всех присутствующих с праздником.

Давно люблю я школьные звонки...

А впрочем, и не может быть иначе.

С них начинается живая вязь строки

И первые раздумья над задачей.

От них уходит вдаль любой маршрут,

И в них открытый радостных начало

Вот так, наверное, ракеты старт берут

И корабли уходят от причала.



И правда, что может быть важнее школьной дружбы, звонков, собирающих детей на уроки и на перемену, учителей, которые столько лет ведут нас по дорогам знаний.

«Главное, чтобы погода в храме науки всегда была солнечной и вообще сегодня в Перевозской школе солнечно от улыбок, дуют цветочные ветры. К середине дня ожидаются порывы радостных аплодисментов, возможны теплые кратковременные слезинки и ожидается фронт хорошего настроения», - поздравила всех с праздником представитель Гидрометцентра Ляпина Катя (2 класс) и подарила всем песню «Погода в доме». Ещё много звучало поздравлений в адрес учителей, но самым неожиданным было, наверное, приглашение на сцену директора. В полном недоумении директор поднялась на сцену, а потом Наталья Николаевна пришлось срочно сориентироваться и дать интервью, а все учителя дружно поддержали своего директора.

Ещё раз поздравляем вас, дорогие учителя, с праздником и желаем вам терпения, терпения и ещё раз терпения с нами вашими любимыми учениками!

Нелюбина Анна (7 кл.)



Спортивное ориентирование

19 октября выдалась замечательная погода. Сырость и слякоть не стали препятствием для организации соревнований по спортивному ориентированию. На линию старта в этом году впервые встали четвероклассники. Им было сложнее всего, ведь нужно было не просто сложить голову нестись по лесу, но ещё и находить КП. Всем остальным участникам соревнования по ориентированию казались простым и несложным делом, ведь они уже не в первый раз «берут КП».

И вот первый старт, за ним через минуту второй, ещё через минуту третий и так до тех пор, пока все участники соревнований не покинули стадион.

Болели за ребят и классный руководитель 4 класса Шихова С.С.: «Чуть голос не сорвала, когда показались на горе у леса

Валя с Артёмом, за ними близнецы Коля с Денисом и потом Лёша с Вадимом. Болела за них так, как будто сама бежала вместе с ними. Не сдались, добежали до конца, хотя было им невероятно трудно. Молодцы они у меня. Я ими очень горжусь». Седых Е. В. тоже переживала за своих семивосьмиклассников, но кричала потише, голос, видно, берегла.

И вот результаты: 1 место среди девушек завоевала Шуталева Елена (9 класс), 2 место – Платунова Олеся (7 класс), 3 место – Сморгалова Алёна (8 класс). У мальчиков 1 место у Пискотина Бориса (7 класс), 2 место – у Лыгановского Никиты (8 класс), 3 место – у Нелюбина Дмитрия (6 класс). Да, стать первым не так-то просто. Главное воля к победе и здоровый образ жизни.



Кадочников А. М.

Сайт МКОУ ООШ д. Перевоз

В соответствии с требованиями, которые предъявляются к современным образовательным учреждениям, каждая школа должна иметь собственный сайт в Интернете. Есть собственные веб-страницы у городской школы, школ Медведка, Кырчан и Татаурово. С этого учебного года свой сайт есть и у нашей школы. Расположен он в системе сайтов UCOZ по адресу: <http://pervezos-school.ucoz.ru>. На сайте школы представлена разнообразная информация. Здесь есть история учебного заведения, рассказ о сегодняшнем дне школы и сведения о работающих учителях. На страницах сайта можно найти документацию школы и планирование по учебным предметам.

Раздел «Фото» содержит альбомы школьных фотографий. Представлена информация по реализации общешкольных проектов. Совсем

недавно на сайте была создана страница «Наша газета» где хранятся все номера школьного печатного издания. И, наверно, наибольший интерес вызовут страницы, посвящённые туристической деятельности, где можно найти полезные и интересные материалы по истории турслётского движения в школе, символике и атрибутике команды, успехам «Перевозских бродяг».

Сайт только в начале пути, мы постараемся заполнить его важной и полезной информацией. Нашей школе есть о чём рассказать и есть что показать миру! Будьте нашим виртуальным гостем, мы вас ждём.

Титов А.В.



Инициатором игры стал отряд волонтеров МКОУ ООШ д. Перевоз. В ходе подготовки к игре школьникам по итогам учёбы, поведения и участия в жизни школы и класса были начислены и выданы условные рубли, которые можно было потратить по своему

усмотрению на оплату услуг и товаров. А представляли их для продажи различные фирмы, созданные классами к игре. Так ребята начальной школы создали осеннее кафе, где предлагали посетителям выпечку, сладости и напитки. Посетители кафе, сидя за столиками, могли посмотреть мультфильм.

Школьники 5-6 классов представили клуб "Kazantip", с самыми дешёвыми билетами на дискотеку и самой дешёвой газированной водой.

7-8 класс выступал в виде работников салона красоты "Афродита". Здесь можно было записаться на прием к парикмахеру, визажистам и мастеру маникюра.

Девятиклассники создали массажный салон, где каждый мог поправить своё здоровье (естественно, за умеренную плату).

Кроме этого была создана служба охраны, а девятиклассник А. Платунов взялся за организацию платного туалета, в итоге заработав на этом чуть более 100 условных рублей.

В ходе игры выяснилось, что самым прибыльным предприятием оказалась точка общественного питания "Приятного аппетита!" начальных классов. Прибыль работников данного заведения составила 12 тысяч 566 условных рублей всего за 1 час работы! Салон красоты заработал 4300, а массажный салон собрал с посетителей 3156 условных денежных единиц. Танцклуб заработал 1410 рублей (дело видимо в слишком доступных ценах, или в качестве услуг).



А в общем и целом игра понравилась. Показателем этого стало активное посещение учителями и сотрудниками школы различных предприятий и полная удовлетворённость от оказанных услуг. Огромное спасибо педагогам, поддержавшим

инициативу детей!

Особую благодарность хочется выразить Шуталевой Елене (9 класс) за отличную идею для проведения игры.

Информация с сайта: perevoz-school.ucoz.ru

Чемпионы среди нас

(к итогам школьного этапа предметных олимпиад)



В октябре – ноябре прошёл школьный этап предметных олимпиад. Всего школьники принимали участие в ... олимпиадах.

Самыми активными оказались учащиеся 7 класса: Нелюбина Аня, Пискотин Борис, 8 класса – Ивакина Маша, Сомов Никита, 9 класса - Шуталева Елена, Кандыба Карина, Родыгина Яна.

Максимальных результатов достигли:

Шуталева Елена – победила в шести олимпиадах.

Нелюбина Анна – победила в пяти олимпиадах.

По три победы в активе Ивакиной Марии и Нелюбина Дмитрия.

16 ноября начались районные олимпиады. Успехов и удачи вам на интеллектуальном ринге!



Щука, которая играла на гитаре



Плыла себе щука по делам и вдруг увидела ... гитару.

- Что за невидаль? – подумала щука, осмотрела находку, полизала, надо же на зуб попробовать, не всякий день такое попадается.

Не понравилась щуке гитара: - Тьфу, ерунда какая – то,- сказала щука, и хотела дальше плыть, да нечаянно за струну хвостом зацепилась. Запела гитара.

- Ух, ты, здорово как! – восхитилась жительница реки Вои и стала по струнам хвостом лупить. Полилась музыка, а слова сами собой в песню складываться. Запела щука на всю реку, стали рыбы сплываться в кучу, раки приползли, даже бобров штуки три на щучий концерт заглянули. А щука поёт, старается.

Гулял у речки воробей
Без ресниц и без бровей.
Эпиляцию бровей
Сделал шустрый воробей.
Как на речке старый сом
Подружился с комаром.
Рассердился как-то сом
Взял и слопал друга он.



Громко захлопали зрители новоявленной певице. А она с тех пор прославилась и теперь плавает по всем рекам и песни поёт.

Дружков Артём (4 кл.)



Кто и почему утопил МУ-МУ?

«Я недавно прочитал очень интересную книгу под названием «МУ-МУ».

Герой этой книги был глухонемой **Нефёд**. Он был простым и статным рабочим в богатом особняке. Однажды он нашёл щенка. Но ему запретили его держать и сказали его утопить. Он пошёл на реку, взял лодку, привязал камень к щенку и не удержался. Он ушёл вместе со щенком».

Сочинение ученика 9 (!) класса

Платунова Алексея

PS. Прочитай такое И.С. Тургенев, точно бы пошёл и утопился!